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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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در (ـ هم )  ببرند  ، پي2توضيحات گزينة  ←(ـ بدانند ) نيست» يجادل«معادل صحيح براي فعل شرط (مجادله كرد ) 3

  ).عبارت عربي وجود ندارد
 ).2توضيحات گزينة  ←(برند  ـ نادانيش پي مي) 3توضيحات گزينة  ←(كند  مجادله مي) 4

 .درست است 4گزينه  .29
معادل صحيح براي (ـ دست ما ) در ترجمه لحاظ نشده» لنا«: ضمير اضافي در عبارت عربي وجود ندارد، ثانياً: اولاً(زندگي ما ) 1
  ).نيست» ارنااختي«
  ).نيست» اختيارنا فيليست «معادل أدقّ براي (ـ در آن اختيار نداريم ) 1توضيحات گزينة  ←(زندگي خود ) 2
 ).2توضيحات گزينة  ←(ـ در آن دستي نداريم ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ زندگيمان ) در عبارت عربي وجود ندارد(آن ) 3
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آورند  ـ بيرون مي!) جمع لا مفرد» أفكار«(ـ انديشه ) نيست» ...إنمّا المعلمّون «معادل أصح براي (كساني هستند ... معلمّان ) 1
  .)باشد صورت مضارع التزامي فارسي مي مضارع منصوب غالبا به» يستخرجوا«(
  آورند ـ بيرون مي) نكرة لا معرفة» ... معاني «(ـ مفاهيم جديد را ) صفت است نه خبر» المبتكرون«(ستند مبتكريني ه) 2
  ).1توضيحات گزينة  ←(
، 1توضيحات گزينة  ←(شود  ـ استخراج مي) 1توضيحات گزينة  ←(ـ انديشه ) در عبارت عربي وجود ندارد(به كمك ) 4

 ).آورند بيرون مي

 زبان عربي 
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 .درست است 2گزينه  .31
ترين دوستانم  گرامي(تنها گزينة صحيح همين است ) كند شخص كريم هر گاه وعده دهد، وفا مي(با توجه به مفهوم عبارت 

  ).باوفاترين آنهاست
 .درست است 1گزينه  .32

كه » حل خواهد شد«معادل صحيح براي : نيازي به ضمير نيست، ثانيا: اولاً(حلّه ـ ي) نيازي به حرف لام نيست(لعشرات ) 2
  )للمجهول يا لازم است، نيست مبني

توضيحات گزينة  ←(ـ يحلّ ) ، علامت جزم آن حذف نون اعراب استتتعبي: ص(ـ لا تتعبين !) جمع لا مفرد» دهها«(عشر ) 3
  ).، ثانيا2ً
 )، اولا2ًتوضيحات گزينة  ←(ـ سيحلّه ) 3و 2توضيحات گزينة  ←(عشر ل) 4

 .درست است 2گزينه  .33
مرجع آن مذكر (ـ تضيع ) نيست» شيريني زودگذر دنيا«معادل صحيح براي تركيب وصفي اضافي (عذب السريع الدنيا ) 1

  ).نيست» سلامت عقل ما«معادل صحيح براي تركيب اضافي ( ةالعقليـ صحتنا ) است
  العقليةتضيع صحتنا ) ضمير اضافي در عبارت فارسي وجود ندارد: نيست، ثانياً» دنيا«معادل صحيح براي : اولاً(بحياتنا ) 3
  ).1توضيحات گزينة  ←(
در عبارت فارسي وجود (ـ الزوال ) موصوف آن مذكر است( السريعةـ ) شود يللمجهول نم مبنيفعل لازم است و (نشُتغلَ ) 4

 ).1توضيحات گزينة  ←(العقل  فيـ صحتنا ) ندارد
 .درست است 3گزينه  .34

 .دباش مي» ...هم يتساءلون عن «براساس عبارت عربي ) ها جستجو كردند مسلمانان دربارة فاتح قلعه(مفهوم عبارت 
 .درست است 1گزينه  .35

  :چنين عبارتي در متن وجود ندارد، اما عبارات سه گزينة ديگر در متن وجود دارد
  .بيشتر از دويست نفر است) ص(تعداد اصحاب پيامبر ) 2
  .همة اصحاب را براي جنگيدن نفرستاد) ص(پيامبر ) 3
 .اصحاب نتوانستند كه همة كفار را در ابتدا شكست دهند) 4

 .رست استد 2گزينه  .36
 .»...و هم يتساءلون ... قضي المسلمون «براساس عبارت 

 .درست است 4گزينه  .37
 ») ...ص( النّبيالصباح سلّم  في«براساس عبارت 

 .درست است 4گزينه  .38
  ). تبقَ، علامت جزم آن حذف حرف عله است: ص(تبقْ 

 .درست است 1گزينه  .39
 .باشد برخلاف فارسي، مفتوح مي» لةمفاع«عين الفعل در مصدر باب ) محاربة: ص( محاربِة

 .درست است 3گزينه  .40
1 ( متعد)لازم: ص(  
  )مبني: ص(معرب ) 2
 )فاعله الواو البارز: ص(فاعله الضمير المستتر ) 4

 .درست است 1گزينه  .41
  )متعد: ص(لازم ) 2
  )للمعلوم مبني: ص(للمجهول  مبني) 3
  )ثلاثيمزيد : ص( ثلاثيمجرد ) 4

 .درست است 2گزينه  .42
  )حال: ص(تمييز ) 1
  )من باب انفعال: ص(من باب افتعال ) 3
 )منصوب بالياء: ص( بالفتحةمنصوب ) 4

 .درست است 4گزينه  .43
 .است) غيرعاقل(زيرا مرجع آن جمع غيرانسان ) الّتي: ص( اللّاتي

 .درست است 3گزينه  .44
 .است» فعَل يفْعل«بر وزن » يمشي، مشَي«

 .درست است 2گزينه  .45
 .اعداد ترتيبي هستند» ، الاوليالثّالثة، الثّانية«
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 .درست است 4گزينه  .46
  متعدي است » يحقّقن«فعل ) كنند كه اهداف مدرسة ما را محققّ كنند آموزان تلاش مي اين دانش(با توجه به مفهوم عبارت 

 )تحُقَّق أهداف مدرستنا(توان آن را مجهول كرد  و مي
 .درست است 1گزينه  .47

 !نافيةلا  ناهيةٌ» لا«) غيرصالحين را براي كمك كردن به خود فرا مخوان(با توجه به مفهوم عبارت 
 .درست است 2گزينه  .48

 .نعت جمله هستند» ، تدرستدركنعترف، لا «ها  در اين عبارت نعت مفرد است، اما در ساير گزينه» الآخرة«
 .درست است 2گزينه  .49

أنا «: ترتيب عبارتست از ها صاحب حال به در ساير گزينهباشد كه اسم ظاهر است، اما  مي» طفل«در اين گزينه صاحب حال 
  .»أقوم«، أنا المستتر در »يستمعون«، الواو البارز در »أعيش«المستتر در 

 .درست است 3گزينه  .50
  .تمييز هستند» شايا، اعتقادا، أمتار«ها  در اين گزينه تمييز وجود ندارد، اما در ساير گزينه

 
  
  
 

  .درست است 2گزينه   . 51
كننده  پس از آگاهي از اين كه تنها مالك، سرپرست و اداره» انّ االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم«: فرمايد قرآن كريم مي

  . يابيم كه تنها وجود شايسته عبادت كه همان راه صراط مستقيم است خداوند است جهان خداوند است در مي
  دانشگاهي ، ديني پيش22ص 

 .درست است 1گزينه   . 52
تر بشناسيم، انگيزة ما براي پرستش و بندگي نيز افزايش  به هر ميزان كه معرفت و ايمان ما به خداوند بيشتر شود و او را  عميق

 دانشگاهي ، ديني پيش35ص   . هاي الهي در خلقت اختصاص دهيم يابد و بر ما لازم است اوقاتي را به تفكر در آيات و نشانه مي
 .درست است 3گزينه   . 53

ها در جهان هستي، هركس، خردمندي پيشه نكند و به درستي نينديشد، زيان آن را خواهد ديد و جايگاه خود را در  با وجود نشانه
 ديني سال دوم  ،7ص   .   جهان را نخواهد شناخت

 .درست است 4گزينه   . 54
اهداف متعالي انسان در گرو اعتقاد راسخ به دين، » .....رض الله قال موسي لقومه استعينوا باالله واصبروا انّ الا«قرآن در آية شريفة 

 دانشگاهي ، ديني پيش92ص   . عزتّ نفس، توكل و اعتماد به خداوند و طهارت نفس است
 .درست است 2گزينه   . 55

شود كه در فراهم ميسنت امداد الهي اين است كه هر كس با اراده و اختيار خود، راه حق يا باطل را برگزيند، شرايطي براي او 
 دانشگاهي ، ديني پيش60ص   . مسيري كه انتخاب كرده به پيش رود و سرشت خود را آشكار كند

 .درست است 2گزينه   . 56
  ، ديني سال دوم34ص   » و الذّين جاهدوا فينا لنهدينهّم سبلنا و انّ االله لمع المحسنين«: فرمايد قرآن كريم مي

  .درست است 1گزينه   . 57
  ن همچون ساير موجودات زنده، يك دسته نيازهاي طبيعي و غريزي دارد، مانند نياز به آب، هوا، غذا و پوشاكانسا

  ، ديني سال سوم8ص 
 .درست است 4گزينه   . 58

، در قرآن هيچ گاه باطل راه پيدا نخواهد كرد به همين جهت براي »...لاياتيه الباطل من بين يديه و لا من خلفه «  :آية شريفة
 ، ديني سال سوم133ص   . هميشه كتاب هدايت خواهد بود

 .درست است 3گزينه   . 59
پس از . است» النبيين خاتم«و آله را آخرين فرستادة الهي معرفي كرده و فرموده كه ايشان  االله عليه قرآن كريم، حضرت محمد صلي

ها و آمدن كتابهاي آسماني جديد بود از  جديد نبوتزيرا عواملي كه سبب ت. شود ايشان كتاب جديدي از طرف خداوند نازل نمي
يك از مردان شما معرفي نشده است نه اينكه  پدر هيچ) ص(نادرست است، زيرا در آية مذكور، پيامبر اسلام  2گزينة . بين رفت

 ، ديني سال سوم 31ص   .مانند ساير مردان نيست
 .درست است 4گزينه   . 60

 ، ديني سال سوم40ص   .از جنبه اعجاز لفظي قرآن است » سايي تعبيراتر«و » فصاحت و بلاغت قرآن كريم«
 .درست است 3گزينه   . 61

  .شمرد السلام دفاع از مظلومان بود و آن حضرت عدالت اجتماعي را از رسالت پيامبران مي هاي ممتاز اميرمؤمنان عليه از ويژگي
  ، ديني سال سوم80ص 
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 .درست است 1گزينه   . 62
السلام در  به همين جهت، امام سجاد عليه. و سركوبي شديد شيعيان، سازمان تشيع از هم پاشيد) ع(هادت امام حسين پس از ش

هايي فرهيخته و داراي  بينش عميق را تربيت  انسان.  كنار گسترش معارف از طريق دعا، به تجديد بناي سازمان تشيع پرداخت
  ، ديني سال سوم104ص   .كرد

 .ست استدر 3گزينه   . 63
هر كس بميرد و امام زمان خود را نشناخته » ميتة جاهليةمن مات و لم يعرف امام زمانه مات : فرمودند) ص(پيامبر گرامي اسلام 

 ، ديني سال سوم 61ص . ها نادرست است، زيرا امام زمان خود صحيح است نه امام زمان ساير گزينه. باشد به مرگ جاهلي مرده است
 .رست استد 1گزينه   . 64

خواهند تا در اين جهان با تلاش در راه خدا  ها از خداوند عمر طولاني مي نترسيدن خداپرستان از مرگ به اين جهت است كه آن
 ، ديني سال دوم56ص   . تر خدا را ملاقات كنند اي كامل بتوانند با اندوخته

 .درست است 4گزينه   . 65
  . به ميزاني كه اعمال مشتمل بر حق و عدل باشد ارزشمند استيعني . در قيامت، معيار سنجش اعمال حق است

 ، ديني سال دوم81ص 
 .درست است 3گزينه   . 66

هاي با تقوا مثل  مثل آدم: فرمايند تقوا و با تقوا بيان مي هاي بي البلاغه تمثيلي را در مورد آدم السلام در نهج حضرت علي عليه
پيماند تا اين كه وارد بهشت  اند و لجام اسب را در اختيار دارند و راه مي رام سوار شده هاي راهوار و سواركاراني است كه بر اسب

 ، ديني سال دوم177ص   . شوند
 .درست است 2گزينه   . 67

  »...و المؤمنون و المؤمنات بعضهم اولياء بعض يأمرون بالمعروف و ينهون عن المنكر«: فرمايد قرآن كريم مي
 ، ديني سال دوم146ص 

 .درست است 4گزينه    .68
اي كه اهل معرفت باشد،  كننده و توكل. توكل در جايي درست است كه انسان مسئوليت و وظيفه خود را به خوبي انجام دهد

  . هايش، از ابزار و اسباب بهره جويد داند كه انسان بايد در راستاي راهيابي به نيازها و خواسته مي
 ، ديني سال دوم107ص 

 .رست استد 1گزينه   . 69
اي عدالت محور برپا نمايد به طوري كه در آن مظلوم به آساني حق خود را از ظالم  تلاش كرد جامعه) ص(پيامبر گرامي اسلام 

  . بستاند و ايشان براي مبارزه با آداب جاهلي، مردم را به سوي زندگي مبتني بر تفكر و  علم سوق داد
 دانشگاهي ، ديني پيش86ص 

 .ت استدرس 2گزينه    .70
  »ومن يعمل سوءاً او يظلم نفسه ثم يستغفراالله يجداالله غفوراً رحيماً«: فرمايد قرآن كريم مي

 دانشگاهي ، ديني پيش66ص 
 .درست است 3گزينه   . 71

: دفرماين السلام مي و حضرت علي عليه. تر است تر و پاكيزه لباس سفيد و روشن بپوشيد كه پاك: فرمودند) ص(پيامبر گرامي اسلام 
  . آراستگي از اخلاق مؤمنان است

 ، ديني سال دوم128ص 
 .درست است 1گزينه   . 72

حدود حجاب و پوشش اسلامي را براي » ولا يبدين زينتهنّ الاّ ما ظهر منها و ليضربن بخمرهنّ علي جيوبهنّ«عبارت شريف 
  . كند ها مشخص مي خانم

 ، ديني سال دوم135ص 
 .درست است 3گزينه   . 73

و خانواده تنها محيط مناسب براي تربيت . رين هدف تشكيل خانواده، رشد اخلاقي و معنوي هر يك از اعضاي خانواده استت عالي
  »...واالله جعل لكم من انفسكم ازواجاً و جعل لكم من ازواجكم «. هاست صحيح كودكان و رشد اخلاقي در آن

 ، ديني سال سوم180ص 
 .درست است 4گزينه   . 74

آنان كه ايمان آوردند و فرزندانشان در ايمان از آنان » ... والذّين آمنوا و اتبعتم ذريتهم بايمان الحقنا بهم«: فرمايد ميقرآن كريم 
  كنيم هر كس در گرو كاري است كه كرده كنيم و از عملشان چيزي كم نمي پيروي كردند فرزندانشان را به آنان ملحق مي

 ، ديني سال سوم197ص 
 .درست است 3گزينه   . 75

  . هردو مورد حرام است» شركت در مجالس قمار«و » بازي با ابزار قمار از طريق رايانه«
  دانشگاهي ديني پيش 107و  106ص 
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 .درست است 2گزينه  .51
 .توانند كاري برخلاف عقل و منطق انجام دهندخير، علوم تجربي هرگز نمي

 .درست است 1گزينه  .52
اي بدون استثناء اين است كه تا علت من موجود نباشد، من پا به زبان حال هر پديده. باشدويند، ميگها چه مينشانگر پديده

 .صحنة وجود نخواهم گذاشت
 .درست است 3گزينه  .53

اند، مربوط به عامل ضعف و ناتواني فكري كه گروهي خداشناسي را اختراع طبقة ثروتمند و قدرتمند معرفي كردهاعتقاد به اين
 .ساز انكار خداوند استزمينهاست، كه 

 .درست است 4گزينه  .54
  كه براي فريب ديگران يا سودجويي يا خودنمايي كار خيري انجام ترين عامل دوري از توحيد عملي، گناه است و كسانيمهم
 .ها دچار مشكل استدهند، توحيد عملي آنمي

 .درست است 2گزينه  .55
ترين مانع بر سر راه تكامل روحي انسان و بزرگ. كامل گردد و به سعادت ابدي نائل آيدانسان بايد در دنيا شدائد ببيند تا پخته و 

 .ها در پاكي روح انسان نقش دارندهاي انسان است و سختيرسيدن به قرب پروردگاري، خودخواهي
 .درست است 2گزينه  .56

گر ظهور مكاتب گوناگوني بوده  وين گرديده، حكايتدانان روشن شده و تدتاريخ زندگي انسان، تا آنجا كه توسط دانشمندان و تاريخ
 .دانستندكه كليد سعادت و خوشبختي را در پيروي از خود مي

 .درست است 1گزينه  .57
 . بيانگر نقص مطلق و نقص نسبي است و رفع آن نيازمند خودشناسي است

 .درست است 4گزينه  .58
داند و دو امتياز مهم مكتب آسماني يكي وجود جنبه مي) يبغ(مكتب انبياء جهان را متشكل از دو بخش محسوس و غيرمحسوس 

 .باشدشناختي است و ديگري جنبه تربيتي آن مي
 .درست است 3گزينه  .59

 .امتياز بنيادي انسان اختصاص يك برتري معنوي براي او است و شعور انساني در پيدايش آن نقش دارد
 .درست است 4گزينه  .60

صورت است در اين. ي ايمان خود و ديگران، اعمال و كردار و خصوصيات روحي و اخلاقي استبهترين معيار براي تشخيص و ارزياب
 .شوندگردد و مؤمنين واقعي از منافقين و فريبكاران تميز داده ميكه ادعا از واقعيت جدا مي

 .درست است 3گزينه  .61
هيچ امري در دستگاه آفرينش بدون حساب و نظام حاكم بر جهان، نظامي است متكي بر علم و حكمت بيكران خداوندي، و لذا 

 .كتاب نيست
 .درست است 1گزينه  .62

 .الهامات غريزي و هدايت الهي است
 .درست است 3گزينه  .63

وسيلة علم الهي، گره از مشكلات فكري و عملي انسان دارند و بهپيامبران با تكيه بر كلام الهي پرده از حقايق جهان هستي برمي
  .شوندسوي حقيقت رهنمون ميگشايند و او را بهمي

 .درست است 1گزينه  .64
 .نمايدروح انسان از سنخ عالم ماده نيست و در هنگام خواب در ماوراي زمان و مكان سير مي

 .درست است 4گزينه  .65
 .زندگي انسان در عالم دنيا نتيجة پيوند دو بعد جسم و روح انسان است

 .درست است 3گزينه  .66
توان دريافت، كه در جهان آخرت نه جرم از مجرم جداست و نه پاداش و كيفر چيزي جز عمل يدربارة كيفر و پاداش اخروي م

 .انسان است
 .درست است 2گزينه  .67

 .افكندنبودن رفتارهاي رفلكسي و غريزي، در تماميت ساختماني و رواني حيوان و انسان، ترديد و خلل مي
 .درست است 4گزينه  .68

هاي منطقي و غيرمنطقي و عقلي معتقد شويم، ناچار بايد فرض كنيم كه هيچ فرقي ميان انديشه اگر ما به تصادفي بدون امور عالم
  .و غيرعقلي ما وجود ندارد و ارزش تمام افكار ما يكسان است
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 .درست است 1گزينه  .69
او هستي محض . دوجودي است كه هستي او از خود اوست و نيستي به هيچ صورت و با هيچ فرضي در او راه ندار» الوجودواجب«

الوجود نيازمند غيرخود نيست و وجودش محتاج و مشروط به هيچ واجب. هاستو مطلق است و هستي او سرچشمة همه هستي
 .باشدشرطي نمي

 .درست است 2گزينه  .70
» خداباوري«ل اي دربارة ارزش و اعتبار دلايدهند به جاي هرگونه بحث و انديشهكنند، ترجيح ميكه وجود خدا را انكار ميآنان

 .هاي خداگرايي بحث كنندها و خاستگاهدربارة ريشه
 .درست است 3گزينه  .71

اشكال، فراگير » همه اشياء چوبين بر آب شناورند«بيان طرح كلي و وحدت بخش در يك قضيه جايگاه موضوع را دارد و بر قضية 
به شكل و صورت ظاهر منطقي » فراگيري«وق، شرط توجه به اين نكته لازم است كه دو شرط ف. نبودن و صادق بودن وارد است

امكان دارد برخي اشياء چوبين بر روي آب . شودبه انطباق طرح با واقعيت مربوط مي» صادق بودن«طرح مربوط است و شرط 
 .شناور نباشند پس اين قضيه فراگير نيست

 .درست است 1گزينه  .72
رو كه بشر موجودي نادان است و از اينل او بوده است، خلاصه ايندر اين نظريه، علت اصلي گرايش بشر به خدا، ترس و جه

 .خداپرست و خداساز است
 .درست است 2گزينه  .73

ها را  ها يكي پس از ديگري بدون آنكه دليل آن را بدانند، آنچون بسياري از آداب و سنن پيشينيان به ما به ارث رسيده و نسل
 .خدا، فراگير و هميشگي بودن آن استپذيرند و نقطة روشن آن در اعتقاد به مي

 .درست است 4گزينه  .74
دانند در كه اين تفسير را براي جهان توانا نميها با آنانگرايي مادي است و اشتراك ماترياليستخاصيت» ماترياليسم«نام ديگر 

 .باشداعتقاد به ماده و خواص آن مي
 .درست است 3گزينه  .75

بايد گفت كه محفوظ ماندن و ثابت بودن هويت هركسي در طول زمان، . ترياليسم استثبات شخصيت از موارد شكست نظرية ما
در گذر زمان تمامي بدن مادي ما دچار . و شخصيت آدمي اموري غيرمادي است» من«خود دليل بارزي است بر اين حقيقت كه 

  .ستما ثابت ا» من«شوند اما ها ميشود و عناصر نويني جانشين آنتغيير و تبديل مي
   
 
  

 
  گرامر و لغت : بخش اول

 .درست است 1گزينه  .76
قبل از مصدر  notكنيم و در حالت منفي  استفاده مي toدر حالت مثبت از مصدر با  toldدر جملات نقلي غيرمستقيم بعد از 

  . شود استفاده مي toبا 
 .درست است 4گزينه  .77

  . كنيم استفاده مي so قبل از صفت از that chauseبا توجه به مفهوم جمله و وجود 
 .درست است 3گزينه  .78

  . استفاده كرد althoughرساند بايد از  با توجه به مفهوم جمله كه تضاد را مي
 .درست است 2گزينه  .79

  . كنيم استفاده مي asكند بنابراين از  مفهوم جمله بر همزماني دو كار تأكيد مي
 .درست است 4گزينه  .80

همراه با زمان حال كامل استفاده  shouldگرفت، بنابراين از  گذشته كه بهتر بود انجام ميتوصيه به انجام كاري است در زمان 
  . كنيم مي

 .درست است 2گزينه  .81
  . پياده روي طول بزرگراه يك ساعت وقت گرفت: ترجمه

 عمق ) 4  عرض، پهنا ) 3  طول ) 2  ارتفاع ) 1
 .درست است 1گزينه  .82

  . چرخد ن صد مايلي ميدر مأموريت، شاتل در ارتفاع چندي: ترجمه
 اجازه دادن ) 4  عمل كردن ) 3  نيرو وارد كردن ) 2  چرخيدن ) 1

 .درست است 3گزينه  .83
  . ترين موضوع است امنيت مهم: ترجمه

“issue” به معني موضوع است .  
  كيفيت) 4  موضوع) 3  نتيجه) 2  وزن ) 1
  

 زبان انگليسي
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 .درست است 4گزينه  .84
   لطفاً بگوييد منظور از دموكراسي چيست؟: ترجمه

 تعريف كردن ) 4  تشخيص دادن ) 3  دستور دادن ) 2  به دام انداختن ) 1
 .درست است 1گزينه  .85

  . توجه مادر وجود دارد ها براي جلب گاهي اوقات رقابت زيادي ميان بچه: ترجمه
 اعتماد) 4  بيننده ) 3  آگاهي ) 2  رقابت) 1

 .درست است 2گزينه  .86
  . م بر تمامي باورهاي ديگر برتري داردمسلمانان بر اين باورند كه دين اسلا: ترجمه

 داوطلب) 4  مناسب) 3  برتر ) 2  اهلي ) 1
 .درست است 3گزينه  .87

  . باشد مي.......................... مخالف » صورت مصنوعي به«. شود صورت مصنوعي توليد نمي اين دارو به: ترجمه
  صورت معين به) 4  صورت طبيعي به) 3  صورت كارآمدي  به) 2  شدت  نهايت، به بي) 1
  

   Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .88

  . ها در منظومه شمسي را دارد ونوس يكي از بدترين محيط: ترجمه
  ها  محيط) 4  ابزارها) 3  ها آزمايش) 2  جملات ) 1

 .درست است 1گزينه  .89
  . خار آب، آرگون و نئون استاكسيد كربن، سه درصد نيتروژن و مقاديري ب درصد دي 96اتمسفر متراكمش شامل : ترجمه

 نرم) 4  بسيار بزرگ ) 3  اضافي ) 2  متراكم ) 1
 .درست است 3گزينه  .90

  . لايه بالايي اتمسفر از يك لايه صد درصدي شامل ابرهايي از اسيد سولفوريك متراكم تشكيل شده است: ترجمه
 شناور نشدن) 4  شامل شدن ) 3  جستجو كردن) 2  سوار شدن ) 1

 .تدرست اس 2گزينه  .91
  . كند هاي الكتريكي ديگر مي فعل و انفعالات شيميايي توليد رعد و برق و آشفتگي: ترجمه

 مركزي ) 4  واقعي ) 3  شيميايي) 2  ملي ) 1
 .درست است 4گزينه  .92

  . در قسمت قبل آمده است: ترجمه
  ها  آشفتگي) 4  تجربيات ) 3  ها  مرجع) 2  اجراها ) 1
  

  درك مطلب : بخش سوم
 .تدرست اس 1گزينه  .93

  ...................... .طبق متن، مرد به ساحل رفت تا : ترجمه
 استراحت كند) 4  دريا را نگاه كند) 3  پنگوئن ببيند) 2  كتاب بخواند ) 1

 .درست است 2گزينه  .94
  .............. . مردم در ساحل متعجب شدند زيرا : ترجمه

  پنگوئن فقط يك كم دورتر بود) 1
  انه بود پنگوئن بسيار دور از خ) 2
  پنگوئن مشكل نفس كشيدن داشت) 3
 كس نزديك نبود كه شاهد منظرة عجيب باشد هيچ) 4

 .درست است 1گزينه  .95
  ................... .اش سفر كرده بود كه بتواند  پنگوئن به جايي بسيار دور از خانه: ترجمه

    مايل شنا كند  2000) 2    غذا پيدا كند) 1
 كمك پيدا كند) 4    دهاي داغ زندگي كن روي شن) 3

 .درست است 2گزينه  .96
  ..................... . توانيم بهتر بفهميم  توان نتيجه گرفت كه ما مي مي: ترجمه

  ها به برزيل را  شروع مهاجرت پنگوئن) 1
  اثر جدي فعاليت انساني روي تغيير آب و هوا را ) 2
  اهميت درخواست كمك هنگام مشاهدة يك پنگوئن) 3
  اقليمي در سواحل برزيل  تغييرات) 4
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 .درست است 1گزينه  .97
  ................... . كنند  طبق متن، افرادي كه در دهكده زندگي مي: ترجمه

  كنند اي هستند كه در شهر زندگي مي بيشتر افراد حرفه) 1
  اي در شهر فراهم كنند توانند خانه نمي) 2
  سبك قديمي روستائيان را دوست ندارند) 3
 دارند روي مزارع كار كننددوست ) 4

 .درست است 1گزينه  .98
  .................. . تهيه مسكن گران است زيرا : ترجمه

  دهند در دهكده زندگي كنند هايي كه شغل دارند ترجيح مي آن) 1
  كمبود مسكن در شهر) 2
  كنند كارگران كشاورزي در مزرعه كار مي) 3
 كنند ها در مزرعه كار مي اي حرفه) 4

 .درست است 2گزينه  .99
  .............. . كند كه  ها، نويسنده فكر مي دهكده  رغم تغيير در كيفيت پايه علي: ترجمه

  ها به او خيلي نزديك هستند همسايه) 1
  هاي نزديكي با هم دارند شوند و رابطه هاي مشتركشان را با هم سهيم مي مردم هنوز ارزش) 2
  كه پول در بياورند مكاني خوب براي كارگران كشاورزي است ) 3
 ها وجود داشته باشد آنجا بايد يك كارگز مزرعه در ميان آن) 4

 .درست است 3گزينه  .100
  . دارد.................. ترين معني را به  در متن نزديك ”commute“كلمة : ترجمه

 كشف كردن) 4  سفر كردن) 3  رها كردن) 2  اداره كردن ) 1
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 .درست است 3گزينه  .101

كنيم كه بگوييم كسي در گذشته كاري انجام داد براي اين استفاده مي "needn't + have + past participle"از ساختار 
  .نبودولي انجام آن ضروري 

 .درست است 2گزينه  .102
"furniture" يك اسم غيرقابل شمارش است.  

 .درست است 4گزينه  .103
  .كنيمبراي اشاره به بيشتر از دو نفر يا دو شئ استفاده مي "one another"از 

 .درست است 1گزينه  .104
  .هردو اسمند "clarity"و  "lack"در اينجا . در هر جاي خالي به اسم نياز داريم

 .درست است 3گزينه  .105
  .كنيمبراي صحبت كردن راجع به گروهي از افراد استفاده مي"  the +صفت "از ساختار 

 … the homeless, the rich , the young: هاي ديگرمثال 

 .درست است 1گزينه  .106
"hardly"  معني به"almost no" باشدمي.  

 .درست است 2گزينه  .107
  :شرح زير استگيرند به ترتيبي كه صفات در آن قرار مي

  سايز →سن  →رنگ  →مليت  →جنس  →موصوف 
در اين  "sugar"گيرند، مانند كلمة يترين فاصله از موصوف قرار مهايي كه اسم هستند در نزديككنندهنكتة ديگر آن كه توصيف

  .سؤال
  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 4گزينه  .108
"in the end"  به معني"finally" باشدمي.  

 .درست است 3گزينه  .109
"accuse sb of sth" باشدبه معني متهم كردن كسي به چيزي مي.  

 .درست است 1گزينه  .110
جمله اشاره به . كنيماستفاده مي (present perfect tense)داريم از زمان حال كامل  "up to now"به علت اينكه در جمله 

  .تعديل نيروي يك شركت دارد كه از قبل شروع شده و تا اكنون ادامه پيدا كرده است
  

  لغت: بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .111

  .ردمكتر از آنچه بود كه تصور ميمن پر از اعتماد به نفس به جلسة امتحان رفتم ولي امتحان سخت: ترجمه
  اعتماد به نفس) 4  لهجه) 3  حالت بدن) 2  راز) 1

 .درست است 2گزينه  .112
  .تواند به رييس جمهور اين اختيار را بدهد كه اعلان جنگ كندفقط كنگره مي: ترجمه

  اختيار دادن به ) 2    مبارزه كردن ) 1
 )موقعيت(بهتر كردن ) 4    نسبت دادن به ) 3

 .درست است 3گزينه  .113
  .گذاران را رماندپايين آن سال سرمايهسودهاي : ترجمه

  به زمين گذاشتن) 2    تسويه حساب كردن) 1
 شباهت داشتن به) 4    رماندن) 3

 .درست است 1گزينه  .114
  .تمام روز در لندن باران باريد، اما ما اينجا فقط يك باران كوتاه داشتيم: ترجمه

 بسيار جالب) 4  سازگار) 3  مداوم) 2  كوتاه) 1

 .درست است 2گزينه  .115
  .هايش را تايپ كند چون دستخطش ناخوانا استمريم بايد گزارش: ترجمه

 روشن) 4  غير واقعي) 3  ناخوانا) 2  غيرقانوني) 1

 .درست است 2گزينه  .116
  .ايم دير رسيده است، امروز با سرِ موقع بودن ما را متعجب كردعلي، كه به همة جلساتي كه ما برگزار كرده: ترجمه

 پركار) 4  غيرمنفعل) 3  سرِ موقع) 2  مناسب) 1

 .درست است 4گزينه  .117
  .كرد كه من مچ دستم را شكسته بودم و اشعة ايكس هم بعداً نظر او را تأييد كردپزشك من تصور مي: ترجمه

 تأييد كردن) 4  محكوم كردن) 3  اعتراف كردن) 2  مسلطّ شدن بر) 1

 .درست است 1گزينه  .118
  .شوندشوند و در چهاردهم فروردين دوباره شروع ميت سال نو تعطيل ميمدارس در اواخر اسفند به علّ: ترجمه

 موافق بودن) 4  وارد شدن) 3  رخ دادن) 2  دوباره شروع شدن) 1

 .درست است 3گزينه  .119
  .اگر وظايفت را انجام ندهي، اخراج خواهي شد: ترجمه

  تشكيل دادن) 4  انجام دادن) 3  آشكار كردن) 2  اشغال كردن ) 1
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 .رست استد 3گزينه  .120
  .كنندقوانين سخت كتابخانة ما قرض گرفتن بيشتر از چهار كتاب در زمان مشابه را منع مي: ترجمه

  ثابت كردن) 4  منع كردن) 3  انتقاد كردن) 2  تحسين كردن) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  .باشدهايش ميالعاده در كلاسدپارتمان هنر در حال به نمايش گذاشتن پوسترهاي خارق: ترجمه
 الحاق كردن) 4  كنترل كردن) 3  به نمايش گذاشتن) 2   مهاجرت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  .آموزان را با سواد كند كه در نتيجه آنها بتوانند بخوانند و بنويسندهدف اصلي مدرسه اين است كه دانش: ترجمه

 وفادار) 4  دقيق) 3  اللفّظيتحت) 2  باسواد) 1

 .درست است 1گزينه  .123
  .دهندگان بسياري لطمه خواهد زد و دولت طرفدارانش را از دست خواهد دادهاي ماليات به رأيين طرحآخر: ترجمه

  محاصره كردن) 4  اصلاح كردن) 3  تحميل كردن) 2  لطمه زدن به ) 1
 .درست است 4گزينه  .124

  .زا استشود كه زندگي روستايي از زندگي شهري كمتر تنشاغلب اينطور تصور مي: ترجمه
 شهري) 4  مؤثر) 3  پيچيده) 2  وعي مصن) 1

 .درست است 4گزينه  .125
  .او عادت دارد كه وقتي در حال تمركز كردن بر چيزي است لبش را گاز بگيرد: ترجمه

  عادت) 4  رجوع) 3  تعصب ) 2  فداكاري) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .126

حالت (از زمان گذشته كامل  ifدر جمله وارة . باشدشرطي نوع دوم ميجمله شرطي مخلوط تركيبي از جمله شرطي نوع سوم و جمله 
  .كنيمبراي اشاره به حال استفاده مي wouldوارة اصلي از كنيم و در جملهبراي اشاره به گذشته استفاده مي) had+ سوم فعل 

 .درست است 2گزينه  .127
  .كنيماستفاده مي would(n't)از  wishبراي نشان دادن نارضايتي خود از يك وضعيت در زمان حال بعد از 

 .درست است 1گزينه  .128
  .كنيمدار فعل استفاده مي ing–از حالت  "in spite of"بعد از 

 .درست است 1گزينه  .129
 .درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 

 .درست است 3گزينه  .130
  .خود را از انجام كاري بگوييمكنيم تا هدف استفاده مي mightيا  couldيا  wouldاز  "so that"بعد از 

  
  نقش زباني: بخش چهارم

  .امتونم به شركت دانيل برمَ؟ قبلاً هرگز به اونجا نرفتهدوني چطور ميليندا، آيا مي: آ: ترجمه
  ري؟كني يا با مترو ميآيا رانندگي مي: ب
  .با مترو: آ

به آن سوي . پياده شو و سوار خط رفت و برگشت شو Timesدر ميدان . سوارشو westرواز خيابان  9قطار شمارة . خب: ب
  .برو بالا و در خيابان پارك به سمت شمال قدم بزن. شهر برو و در ايستگاه گرند سنترال پياده شو

  كشه؟چقدر طول مي. ممنون: آ
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  ت چه ساعتيه؟جلسه. حدود نيم ساعت: ب
  .خواهم رفت 8:30من . 9ساعت : آ

  .بري 8بايد . وزِاون موقع زمان شلوغي از ر: ب
  .باشه، ممنون: آ

  .كنمخواهش مي: ب

 .درست است 2گزينه  .131
 .درست است 4گزينه  .132
 .درست است 2گزينه  .133
 .درست است 2گزينه  .134
 .درست است 3گزينه  .135

  !ديويد جانسون: آ: ترجمه
  !بينمت خوشحالماز اينكه دوباره مي! ريچارد پيترز: ب
  .ام باهات تماس بگيرمداشتهدوني، ديويد، من يه مدت طولاني قصد مي: آ

  چطوري؟. منم همينطور: ب
  تو چطوري؟. خوبم: آ

  .اُ، نه خيلي بد: ب
  كردي حقوق بخوني، درسته؟ريزي ميديويد، بگو ببينم، دفعة آخري كه ديدمت داشتي برنامه: آ

  .بله، درسته ولي نظرم عوض شد: ب
  چه چيزي باعث شد نظرت عوض شه؟. خواستي اينكارو انجام بدياُ، واقعا؟ً اما اگه درست يادم باشه، تو قطعاً مي: آ

ش اينكه من تصميم گرفتم كه اما خلاصه. خوام حوصلة تو رو با همة جزييات سر ببرمخب، داستانش طولانيه، ومن نمي: ب
  .خوام پزشكي بخونمجاش ميبه. ايدة خيلي خوبي نبود

  .پزشكي؟ خيلي جالبِ: آ
خواي بنگاه معاملات ملكي خودت رو باز آخرين باري كه ما با هم حرف زديم، به من نگفتي كه مي و در مورد تو چطور؟: ب

  كني؟
  .خواستم، اما اوضاع متفاوت از آب دراومدمي. درسته: آ

  چه اتفاقي افتاد؟. رسيدياما تو براي انجام اون كار خيلي مصمم به نظر مي: ب
اما اونجور كه معلوم شد، من تصميم گرفتم . خواي همة جزييات رو بدونيه تو نميست، و من مطمئنم كخب، خيلي پيچيده: آ

  .بنابراين تصميم گرفتم شغل قبليم رو ادامه بدم. كه اون كار مال من نبود
  .هاي زيادي افتادهكه آخرين بار همديگرو ديديم اتفاقخب، از وقتي: ب
  .تماس باشيمدوني ما بايد سعي كنيم در مي! قطعاً همينطوره: آ

  .بيا به زودي با هم نهار بخوريم. بله، بايد: ب
  .ايدة خوبيه: آ

  
 .درست است 4گزينه  .136
 .درست است 1گزينه  .137
 .درست است 3گزينه  .138
 .درست است 2گزينه  .139
 .درست است 4گزينه  .140
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 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141
  ...كارانه شدند اسرافاما آنها زود گرفتار يك روش زندگي احمقانة : ... ترجمه

 انگيزشگفت) 4  تحليلي) 3  گسترده) 2  كارانهاسراف) 1

 .درست است 1گزينه  .142
"who was a little insignificant dwarf"وارة وصفي غيرضروري است كه يك جمله"their brother"  را توصيف

  .شوداستفاده نميهاي وصفي غيرضروري وارهدر جمله thatتوجه داشته باشيد كه . كندمي
 .درست است 3گزينه  .143

  .تر بودند قادر نبودند كه ادامه دهندكه آنها، كه خيلي عاقلوقتي: ... ترجمه
  خراب كردن) 4  ادامه دادن) 3  كنسل كردن) 2  مراقبت كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .144
  ...رغم آن، همة آنها سفرشان را با هم شروع كردند علي: ترجمه

 فرصت) 4  شهريه) 3  سفر ) 2  ايمان) 1

 .درست است 4گزينه  .145
يك  "how the poor … their eggs"توجه داشته باشيد كه . كنيماز حالت سادة فعل استفاده مي "in order to"بعد از 
                                                                                                                                                                                               .وارة اسمي استجمله

 .درست است 1گزينه  .146
  .كنيماز حالت سادة فعل استفاده مي "would"بعد از 

 .درست است 4گزينه  .147
  .باشدطرف ميبه معني اين طرف و آن  "about"در اينجا 

 .درست است 1گزينه  .148
 .دهدنتيجة فراواني مقدار چيزي را نشان مي so much"+ اسم  + "… thatساختار 

 .درست است 2گزينه  .149
  .كنيمبراي نشان دادن هدف خود از انجام كاري استفاده مي "so as to+ حالت سادة فعل "از ساختار 

 .درست است 3گزينه  .150
"standing there" وارة وصفي حالت كوتاه شدة جمله"which were standing there" باشدمي.  

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 4گزينه  .151
  .---------------ادارة پست ليتفائن : ترجمه

  شوداغلب توسط مردم محلي بازديد مي) 2  بلافاصله بعد از بسته شدن كافي شاپ بسته شد) 1
  توسط مردم محلي باز بماند قرار است) 4    ده سال پيش نجات داده شد) 3

 .درست است 1گزينه  .152
  .---------------با توجه به متن، ويكتوريا : ترجمه

    پوند خريداري شد 40000به قيمت ) 1
  تر بوداز ديگر تسهيلات رفاهي ليتفائن محبوب) 2
      اسم ادارة پست ليتفائن بود) 3
  رفت فروخته شديتر از آنچه انتظار مپوند ارزان 6000) 4

 .درست است 3گزينه  .153
  .---------------شاپ در حال تعطيل شدن بود احتمالاً براي اينكه كافي: ترجمه

  اتحادية اروپا اينگونه تصميم گرفت) 2    صاحبش به پول احتياج داشت) 1
  صاحبش اصلاً قادر نبود آن را مديريت كند) 4  خواست به كاركردن خاتمه دهدصاحبش مي) 3
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 .درست است 4گزينه  .154
  .---------------پوند  500مبلغ : ترجمه

  توسط كميتة جامعه بازگردانده شد) 1
  شاپ پرداخت شدتوسط صاحب كافي) 2
  طور مساوي توسط هر فرد در روستا پرداخت شدبه) 3
  پولي بود كه روستاييان هنوز بعد از خريد يكي از تسهيلات رفاهي داشتند) 4

 .درست است 2گزينه  .155
  .ندارد ---------------ليتفائن ديگر : ترجمه

  مركز تفريحي) 4  شاپكافي) 3  مدرسه) 2  باشگاه) 1
 .درست است 3گزينه  .156

  .شويممطلع مي ---------------در ابتداي متن ما راجع به : ترجمه
  رونق اقتصادي قرن شانزدهم) 2  كندداري صنعتي عمل مياينكه چطور سرمايه) 1
  گذاري صنعتيمحصولات توليد شده تحت سرمايه) 4  كندداري تجاري عمل مياينكه چطور سرمايه) 3

 .درست است 1گزينه  .157
  .---------------وران افرادي هستند كه شود كه پيشهاز متن فهميده مي: ترجمه

    كارخانه دارند) 2    سازندچيزي مي) 1
 كنندكار ميها در كارخانه) 4    فروشندمواد خام را مي) 3

 .درست است 2گزينه  .158
  .شروع شد ---------------داري تجاري با توجه به متن، سرمايه: ترجمه

  در قرون وسطي) 2    قبل از قرون تاريك) 1
  در آغاز قرن شانزدهم) 4    بلافاصله بعد از جنگ جهاني اول) 3

 .درست است 3گزينه  .159
  .است ---------------دار يك تجاري، سرمايهداري در متن ذكر شده است كه در سرمايه: ترجمه

  صاحب كارخانه) 4  تاجر) 3  ورپيشه) 2  برده ) 1
 .درست است 4گزينه  .160

  .---------------يعني  "surge"در اين متن، : ترجمه
  افزايش) 4  تغيير) 3  توانايي ) 2  علاقه) 1

 .درست است 1گزينه  .161
  .---------------كه براي مصرف خانگي فروخته شدند  سوزهاي چوببا توجه به متن، تعداد اجاق: ترجمه

  برابر شد 5ساله  6در طول يك دورة ) 1
  ميليون رسيد 7به  70در دهة ) 2
  برابر افزايش پيدا  كرد 30به  1981و اوايل سال  1973بين سال ) 3
  ساله كمي افزايش يافت 8در طول يك دورة ) 4

 .درست است 3گزينه  .162
  سوز تأثير داشت؟هاي چوبيك از موارد زير در افزايش محبوبيت اجاقنويسنده، كدامبا توجه به : ترجمه

  هايشانطيف مختلف طرح) 1
  سوزي كه بعداً ساخته شدندهاي چوبتميزي بيشتر آنها نسبت به اجاق) 2
  هاي جايگزينهزينة بالاي سوخت) 3
  هزينة نسبتاً پايين نصب آنها) 4

 .درست است 1گزينه  .163
  .---------------هاي كثيف داردكه خرده چوبمتن اظهار مي: ترجمه

  سوزند اگر اكسيژن به مركز آنها برسدطور مؤثري ميبه) 1
  معمولاً گران هستند) 2
  زا وجود داشته باشدسوزند مگر اينكه يك آتشاصلاً نمي) 3
  آفرينندسوز استفاده شوند، خطر ميهاي چوباگر در اجاق) 4



 

16

  )پيش- يانگليس(گروه زبان خارجي 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .ستدرست ا 2گزينه  .164
  يك از اظهارات زير درست نيستند؟كدام: ترجمه

  .هاي آلوده، كارايي احتراق نسبتاً مناسبي داشتند  زاها، خرده چوب در صورت وجود آتش) 1
  .تر و مؤثرتر بودندسوز قبلاً از حالا امنهاي چوباجاق) 2
  .كرديك احتراق كاتاليزور گرانتر بود ولي آلودگي كمتري ايجاد مي) 3
 .شدنددلار مي 200تا  100سوز با احتراق كاتاليزور منجر به هزينة اضافي بين هاي چوبجاقا) 4

 .درست است 4گزينه  .165
  .---------------دارد كه متن اظهار مي: ترجمه

  .برتر هستند هزينهسوز هاي چوباجاق ، از سايربرابر 10سوز تا هاي چوببرخي از اجاق) 1
  دادندهاي گازسوز را افزايش ميمقدار آلودگي ايجاد شده توسط اجاق هاي كاتاليزوراحتراق) 2
  سوز بودندهاي چوبهاي كاتاليزور يك ضميمة ارزانتر براي اجاقزاها نسبت به احتراقآتش) 3
  هاي بر پاية هيدروكربن به چوب روي آوردند زيرا قيمت اولي افزايش يافته بودها از سوختبسياري از آمريكايي) 4

 .درست است 3زينه گ .166
  .---------------پردازد به پاراگراف قبل از متن احتمالاً مي: ترجمه

  استپتو و ادواردز) 2    هاي جنينبانك) 1
  شرحِ حال پزشكي دكتر ترانسون) 4    لقاح آزمايشگاهي) 3

 .درست است 3گزينه  .167
  .---------------كند كه اولين لقاح آزمايشگاهي متن اشاره مي: ترجمه

  توسط دكتر ترانسون انجام شد) 2  در بريتانيا و آفريقاي جنوبي صورت گرفت) 1
  توسط همكاران استپتو انجام شد) 4    بعداً در ايالات متحده پيگيري شد) 3

 .درست است 2گزينه  .168
  .كندكار مي ---------------توان استنباط كرد كه دكتر ترانسون در از متن مي: ترجمه

  ايالات متحده) 4  آفريقاي جنوبي) 3  استراليا) 2  بريتانيا) 1
 .درست است 4گزينه  .169

  توان از متن استنباط كرد؟يك از اظهارات زير را ميكدام: ترجمه
  .كنندتر از تكنولوژي جديد رشد ميهاي اخلاقي جديد سريعديدگاه) 1
  .هاي جنين وجود دارندنوع مسأله اخلاقي در رابطه با بانك 3حداقل ) 2
  .هاي جنين اساساً متفاوتندهاي اخلاقي پيرامون پيوند قلب و بانكراهيدو) 3
  .دست آورندهاي جنين استفاده كنند تا براي خود منفعتي بهبرخي از افراد  ممكن است از بانك) 4

 .درست است 2گزينه  .170
  اين متن به احتمال زياد در كجا ظاهر شد؟: ترجمه

      روزانهروي صفحة اول يك روزنامة ) 1
  در يك نشرية علمي تخصصي براي پزشكان) 2
    در يك روزنامة قطعِ كوچك با خوانندگان عمومي) 3
 هاي معاصرشناسدر يك نشرية تخصصي براي جامعه) 4
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